

Обмен опытом



Студенты УлГУ Александр Лукаш и Сергей Ельманов побывали в Махачкале на IV Международном форуме "Неделя дружбы студенческой молодежи" и привезли массу впечатлений.

Молодые люди получают образование на факультете математики и информационных технологий, активные члены студенческого профсоюза.

Пригласили нас и еще около 150 студентов из 27 вузов России и Украины, Дагестанский государственный педагогический университет и ко-

Неделя толерантности



митет по молодежной политике республики, - рассказывает Александр. - Все мероприятия форума (образовательные, спортивные, культурные) были направлены на сплочение молодежи разных национальностей, обмен иде-

ями, опытом, традициями. Можно было найти единомышленников для реализации совместных проектов, проявить свои способности.

Мы участвовали в "круглом столе", посвященном социальной поддержке сту-

денчества, - продолжает Сергей. - Как и наши коллеги из других вузов, делились опытом работы по вопросам социальных стипендий, помощи студенческим семьям, организации молодежных трудовых отрядов. Говорили не только о мерах, реализуемых в университетах, но и о региональной политике. Все высоко оценили опыт выдачи губернаторских стипендий, которые выплачиваются первокурсникам вузов Ульяновской области, набравших при сдаче ЕГЭ более 225 баллов.

В программу "Недели дружбы" организаторы включили также тренинги общения, пленарное заседание по проблемам молодежи, спортивные сорев-

нования. Интересной была культурно-развлекательная программа. Студенты познакомились с творческими мастерскими художественно-графического факультета ДГПУ и выставкой творческих работ. Пообщались с известным дагестанским поэтом, секретарем республиканского Союза писателей Максудом Зайнулабидовым, совершили экскурсию в древний город Дербент, посмотрели крепость Нарын-кала. Торжественное закрытие "Недели дружбы студенческой молодежи" прошло в Русском театре, где участникам в торжественной обстановке вручили сертификаты.

Татьяна КРАВЦОВА.

Традиция



Рекорды к юбилею



Красочным спортивным праздником завершилась спартакиада, посвященная 20-летию медицинского факультета УлГУ.

Профессор отметил важность приверженности спорту и здоровому образу жизни и поблагодарил своих подопечных за то, что в этом они - пример для других факультетов.

Медфак - единственный факультет УлГУ, кто проводит свою спартакиаду. Этой традиции медики не изменяют много лет. Бессменным "мотором" проекта и главным

судьей соревнований ежегодно выступает доцент кафедры физической культуры Анатолий Портнов.

Ольга НИКОЛАЕВА.



Экстрим

Студенты окопались

Традиционный турнир по пейнтболу перенес школяров в обстановку боевых действий.

Соревнования по спортивной игре в разгар весны ежегодно организует профком студентов УлГУ. Особенностью последних стало то, что проходили они не в крытом помещении, а в лесу - в условиях, максимально приближенных к реальным боевым. Поиграть в "стрелялки" не за компьютером, а в реале, выра-



зили желание 24 команды. Наибольшую "кровожадность" проявили будущие физики и математики, заявившие самое большое количество боевых пятюрок. Ссузы УлГУ были представлены командами автомеханического техникума и медицинского колледжа. Приехали ребята из Инзенского филиала. Впервые заявили представители университетских стройотрядов. В результате именно их команда "Импульс" стала победителем. В финале стройотрядовцы бились с командой факультета физической культуры и реабилитации и "Южным парком" ФМИИТ. Физики - вторые, спортсмены - третьи.

Ника БОРИСОВА.

Только для членов профсоюза студентов УлГУ!



Предлагаем приобрести **ДИСКОНТНУЮ КАРТУ** профкома студентов УлГУ. Карта действует в развлекательных заведениях ГК "Иванофф". Обращаться по адресу: ул. Водопроводная, д.5. Тел. 67-50-62.

Здоровье

Ты - то, что ты ешь



Неправильное питание - проблема едва ли не каждого студента.

Специалисты медицинского колледжа УлГУ совместно с Центром здоровья детской городской клинической больницы №3 провели конференцию "Азбука здорового питания. Питание учащегося".

Одним из поводов организации мероприятия стали результаты обследования учащихся первого курса колледжа в Центре здоровья ДГКБ №3. Из 58 человек 70 % имеют недостаточный вес или его избыток, 90% неправильно питаются и ведут малоподвижный образ жизни.

Организаторы пригласили на встречу представителей Красного Креста, медицинских учреждений, общественных организаций, специалистов по работе с молодежью. В работе конференции приняли участие студенты и преподаватели Карсунского медицинского техникума, в качестве слушателей были приглашены студенты автомеханического техникума УлГУ.

Будущие медики, получающие образование в колледже УлГУ, представили доклады, темы которых касаются каждого - о психологии питания, модных тенденциях, которые могут нанести вред здоровью, пищевых добавках, качестве питьевой воды.

Конференция стала первым совместным проектом ссузов и учреждений практического здравоохранения. По словам организаторов, работа по популяризации здорового образа жизни будет продолжена

Петр ИВАНОВ.

Утерян

студенческий билет на имя **Ильнура Завдятовича Замалетдинова**, студента гр.ЛХ-21 экологического ф-та ИМЭиФК. Нашедшего документ прошу вернуть в деканат экологического факультета.